



Vážení členovia, milí priatelia!

Dovoľujeme si Vás upozorniť na možnosť zaslať nám príspevky. Radi uverejníme aktuálne informácie o Vašej spoločnosti, nových produktoch a službách, ktoré môžu zaujať našich čitateľov. SROK ponúka všetkým svojim členom túto možnosť ako bezplatnú službu.

Neváhajte a zašlite nám nemeckú a slovenskú verziu Vašho príspevku ako aj Vaše firemné logo mailom na adresu sohk@sohk.sk. Viac informácií Vám ochotne poskytneme na našom telefonnom čísle 00421/2/63536787,88.

➔ Obsah

Obsah	1	Pripravujeme	2
Zdroje aktuálnych informácií	2	Prehľad uskutočnených podujatí	2
Pozývame Vás.....	2	News z oblasti práva a legislatívy.....	3



➔ Zdroje aktuálnych informácií

Odkazy a užitočné informácie pre podnikateľov v súvislosti s ukrajinskou krízou

Oficiálna webová stránka slovenskej vlády s užitočnými informáciami a zoznamom dôležitých kontaktov pre ukrajinských utečencov [TU](#), oznámenie pobytu polícii [TU](#)

Prehľad dočasnej právnej ochrany pre ukrajinských utečencov v Česku, Nemecku, Maďarsku, Poľsku, Rumunsku a na Slovensku [TU](#)

➔ Pozývame Vás

13.10.2022, 13:00, Club Penati, Bratislava

Business Ladies Day, [viac](#)

17.10.2022, 9:00, Lindner Hotel Gallery Central Bratislava

Financing Your Digital Transformation

18.10.2022, 10:00, Falkensteiner Hotel Bratislava

Skúsenosti z daňových kontrol so zameraním na transferové oceňovanie vrátane možných dopadov navrhovanej novely zákona o dani z príjmov od 1.1.2023



24.10.2022, 9:00, Falkensteiner Hotel Bratislava

Seminár o DPH aktuálne s hosťom z MF SR



PARTNERSKÉ PODUJATIA:

11.-12.10.2022, 8:30, Hotel Holiday Inn Žilina

11.10., 19.10. a 26.10.2022, online

CEE Automotive Supply Chain 2022, [viac](#)

Daň z príjmov právnických osôb – komplexné školenie, [viac](#)



➔ Pripravujeme

10.11.2022

November 2022

November 2022

Wine and Culinary Get Together

SIEMENS elektromobilita na Slovensku

Get together – Nitriansky kraj

➔ Prehľad uskutočnených podujatí

Back to Business / Meet the Experts

21.09.2022, 17:00, Radisson Blu Carlton Hotel Bratislava, viac nájdete [TU](#)

Golftrophy 2022

23.09.2022, 08:30, SEDIN Golf Resort, viac nájdete [TU](#)

Business Breakfast k téme elektromobilita

27.09.2022, 09:30, Hotel Beigli Bratislava, viac nájdete [TU](#)

Speed Business Meeting

28.09.2022, 16:00, Lindner Hotel Gallery Central Bratislava, viac nájdete [TU](#)

Back to work / Business cocktail in Piešťany

29.09.2022, 17:00, Thermia Palace Ensana Health Spa Hotel Piešťany, viac nájdete [TU](#)

Fotografie z podujatí nájdete na poslednej strane Flash News.

News z oblasti práva a legislatívy

EVERSHEDS
SUTHERLAND

Dotácie v energetike

1. Environmentálny fond spúšťa štátnu pomoc pre výrobcov tepla

Environmentálny fond vyhlásil Výzvu na predloženie žiadostí na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu. Finančné prostriedky budú poskytnuté na účel modernizácie energetických systémov vrátane uskladňovania energie a zlepšenia energetickej efektívnosti.

Žiadateľmi môžu byť výrobcovia tepla alebo výrobcovia tepla, ktorí sú zároveň výrobcami elektrickej energie. Výzva je otvorená od 26.07.2022. Schvaľovanie žiadostí bude prebiehať systémom hodnotiacich kôl. Termín uzavretia prvého hodnotiaceho kola je stanovený na 29.09.2022 a druhého na 02.12.2022.

Výška finančných prostriedkov na rok 2022 predstavuje 149,5 mil. EUR. Minimálna výška pomoci v žiadosti je 500.000 EUR; maximálna sa bude odvíjať od veľkosti a regiónu žiadateľa, najviac do výšky 80 % oprávnených výdavkov. Výzva bude uzavretá, keď sa vyčerpá celkový rozpočet alebo v prípade nedostatočného dopytu zo strany žiadateľov.

2. Nová výzva z Plánu obnovy pre bioplynové stanice

Ministerstvo hospodárstva SR dňa 3.8.2022 zverejnilo ďalšiu výzvu z Plánu obnovy, a to výzvu na podporu modernizácie alebo transformácie existujúcich zariadení na výrobu elektriny z OZE - bioplynové stanice. Cieľom výzvy je **modernizácia** existujúcich bioplynových staníc vyrábajúcich elektrinu z bioplynu a **transformácia** existujúcich bioplynových staníc vyrábajúcich elektrinu z bioplynu na zariadenia vyrábajúce biometán (biometánové stanice).

Žiadosť o podporu môžu posielat' existujúce bioplynové stanice, ktoré za kalendárny rok 2021 vyrobili elektrinu zodpovedajúcu aspoň 2 000 hodín výroby elektriny alebo v období od 1.1.2022 do 30.6.2022 aspoň 1 000 hodín výroby elektriny.

Celková alokácia finančných prostriedkov na túto výzvu je 20 mil. EUR. Dotácia na jednotlivý projekt môže byť vo výške max. 1 mil. EUR na projekt modernizácie a max. 1,5 mil. EUR na projekt na transformáciu na biometánovú stanicu. Výzva bude uzavretá 31.10.2022.

3. Zmeny v Harmonograme výziev z Plánu obnovy Ministerstva hospodárstva SR

Ministerstvo hospodárstva SR aktualizovalo Harmonogram výziev z Plánu obnovy nasledovne:

- Výzva „Investície do modernizácie existujúcich zdrojov elektriny z OZE („repowering“) - **vodné elektrárne**“, by mala byť vyhlásená v septembri 2022 a uzavretá v októbri 2022, zatiaľ sa tak však nestalo.
- Výzva „Investície do zvyšovania flexibility elektroenergetických sústav pre vyššiu integráciu OZE - **prečerpávacie vodné elektrárne**“ sa presúva až na február 2023.
- Druhá výzva na „Investície do výstavby **nových zdrojov elektriny z OZE**“, ktorá by mala byť vyhlásená vo februári 2023, bude mať dostupnú alokáciu v objeme 84,74 mil. eur (namiesto pôvodne avizovaných 46,74 mil. eur).
- Plánovaná výzva na výstavbu **nových zdrojov elektriny z OZE do 500 kW**, ktorá bola plánovaná ešte na jún 2022, už pravdepodobne tento rok vyhlásená nebude.

Autorky Eversheds Sutherland, advokátska kancelária, s.r.o.:



Mag. Annamária Tóthová
Partnerka



Mgr. Andrea Mochorovská
Advokátska koncipientka

EVERSHEDS
SUTHERLAND

Príspevok zamestnávateľa na štátom podporované nájomné bývanie

S účinnosťou od 1. januára 2023 dochádza k novele Zákonníka práce, a to zavedením nového inštitútu, príspevku zamestnávateľa na štátom podporované nájomné bývanie.

Zákonník práce reaguje na prijatie zákona o štátnej podpore nájomného bývania a prostredníctvom nového ustanovenia zavádza inštitút príspevku zamestnávateľa na štátom podporované nájomné bývanie. V zmysle zákona o štátnej podpore nájomného bývania predstavuje štátom podporované nájomné bývanie, bývanie s využitím podporných nástrojov najmä v oblasti sociálnej politiky štátu s cieľom zabezpečenia cenovo dostupného bývania pre širokú verejnosť. V praxi sa jedná o **štátne nájomné byty**.

Zamestnávateľ môže poskytnúť zamestnancovi príspevok za predpokladu, že zamestnanec je nájomcom štátneho nájomného bytu na základe nájomnej zmluvy uzatvorenej podľa zákona o štátnej podpore nájomného bývania, a to vo výške najviac 4 eurá/m² podlahovej plochy bytu, najviac však v sume 360 eur za kalendárny mesiac. Zamestnanec musí byť zároveň v pracovnoprávnom vzťahu so zamestnávateľom k poslednému dňu kalendárneho mesiaca, za ktorý sa príspevok poskytuje.

Osobitná úprava platí, ak má zamestnanec dohodnutý pracovný pomer na kratší čas, alebo ak došlo k uzatvoreniu pracovného pomeru v priebehu mesiaca, v takomto prípade sa suma príspevku pomerne zníži.

Zákonník práce zároveň ráta s obmedzením, ak jeden byt štátom podporovaného nájomného bývania obývajú viacerí zamestnanci toho istého zamestnávateľa. Vtedy má oprávnenie požiadať o príspevok len jeden zo zamestnancov. V praxi sa jedná hlavne o situácie, kedy jeden byt obývajú manželia s deťmi, pričom obaja manželia pracujú pre toho istého zamestnávateľa.

Zamestnanec, ktorý má uzatvorený pracovný pomer s viacerými zamestnávateľmi súčasne, je oprávnený požiadať o príspevok v jednom kalendárnom mesiaci len u jedného zo zamestnávateľov. Zákon však neobmedzuje „striedanie“ zamestnávateľov poskytujúcich príspevok.

Je nutné zdôrazniť, že príspevok je dobrovoľný a pre zamestnávateľov nepredstavuje zákonnú povinnosť.

Z daňového hľadiska platí, že príspevok na štátom podporované nájomné bývanie poskytnuté zamestnancovi je oslobodeným príspevkom od dane z príjmov pre zamestnanca. Príspevok je zároveň do výšky 360 EUR mesačne daňovo uznateľný pre zamestnávateľa, a to v rámci realizácie podnikovej sociálnej politiky.

Autorka Eversheds Sutherland, advokátska kancelária, s.r.o.:



Mgr. Paulína Šlauková
Advokátska koncipientka



Juraj Tobák je novým partnerom TPA GetFinDone

Juraj Tobák začína svoju kariéru pred 12 rokmi v TPA a po viacerých rokoch v poradenstve aj ako finančný riaditeľ v e-commerce spoločnostiach sa vracia so spoločnosťou GetFinDone do skupiny TPA Slovakia ako partner pre digitalizáciu, automatizáciu, externé finančné riadenie a optimalizáciu procesov predovšetkým pre e-commerce spoločnosti. Juraj bude riadiť kanceláriu TPA v Košiciach, v ktorej po spojení pracuje 20 profesionálov a bude mať na starosti rozvoj biznisu TPA na východnom Slovensku.

Klaus Krammer, partner TPA Slovensko pre oblasť outsourcingu a digitalizácie procesov k spojeniu TPA so spoločnosťou GetFinDone, s.r.o. povedal:

“Týmto spojením tím TPA na Slovensku narástol na 90 odborníkov, z čoho 20 odborníkov dnes pracuje v našej kancelárii v Košiciach, kde vďaka expertíze nových kolegov z GetFinDone otvárame špecializované centrum služieb pre e-commerce a start-upy. Za posledné roky sme v rámci TPA vybudovali tím so solídnu bázou kompetencií v oblasti digitalizácie procesov a sme nadšení, že so skúsenosťami nových kolegov z GetFinDone sa vieme posunúť v tejto oblasti na vyššiu úroveň, čo je dobrá správa pre našich klientov.”



Juraj Tobák, spoluzakladateľ GetFinDone a nový partner TPA k spojeniu TPA so spoločnosťou GetFinDone, s.r.o. povedal:

“Svoje prvé profesionálne kroky som urobil v košickej kancelárii TPA, pričom som absolvoval stáže v kanceláriách v Bratislave aj v Prahe. K TPA som vždy choval profesionálny rešpekt a zároveň som mal rád priateľskú atmosféru v jej tíme. Po úspešnom rozbehu GetFinDone vidím v spojení s TPA príležitosť ďalej rozvíjať kvalitu a aj rozsah našich služieb pre e-commerce firmy a start-upy, a rovnako aj posilniť naše možnosti pracovať pre lokálnych aj medzinárodných klientov na východe Slovenska.”

Juraj svoje skúsenosti, predovšetkým z oblasti účtovníctva a auditu tuzemských, ale aj medzinárodných spoločností získaných v TPA Slovakia, rozšíril o skúsenosti z finančného riadenia startupov a scale-upov hlavne v odvetví e-commerce, SaaS spoločností. Juraj Tobák sa okrem vyššie uvedeného zameriava aj na poradenstvo pri štruktúrovaní investičného a bankového financovania, reštrukturalizácii finančných oddelení, optimalizácii procesov a nastavovaní controllingu a reportingu v rôznych Business intelligence nástrojov.

V TPA Slovensko prešiel všetkými pozíciami od junior účtovníka, asistenta audítora až po supervisory na oddeleniach Transfer Pricing a Audit. Pôsobil ako CFO v spoločnostiach GymBeam, kde založil finančné oddelenie a získal najväčšiu investíciu v e-commerce na Slovensku a DivBrands, a ako externý CFO v menších a stredných e-commerce spoločnostiach, kde pomáhal štrukturovať investičné a bankové financovanie v miliónoch EUR. Vo svojej novej pozícii bude zodpovedný za rozvoj služieb tak pre slovenských, ako aj pre zahraničných klientov, a to v oblasti externého finančného riadenia, digitalizácie a automatizácie účtovníctva, controllingu a reportingu.

Juraj promoval na Ekonomickej univerzite v Bratislave, Podnikovohospodárskej fakulte v Košiciach v odbore finančné riadenie podnikov. Neskôr získal licenciu štatutárneho audítora a stal sa aktívnym členom Slovenskej komory audítorov.



VLCIE

Vlčie sirupy sú najoceňovanejšie slovenské sirupy vo svete.

Návrat k prírode a poctivým domácim výrobkom. Ručne vyrábané domáce sirupy na prírodnej báze z čerstvého ovocia, bez použitia chemických konzervačných látok, zahusťovadiel a zvyrazňovačov chuti.

Vlčie sirupy

100% prírodné sirupy
bez konzervantov,
farbív a aróm.

Príchute:

1. Grep // Bazalka
2. Levanduľa // Arónia
3. Baza // Citrón
4. Mäta // Limeta
5. Citrus // GANG
6. Pomaranč //
- 5 druhov korenia
7. Spicy sirup
(sirup do varených vín)



0,5 l | 5,50 € bez DPH

3 pack sirupov



3x sirup mix 0,5l

20 € bez DPH

4x Ginger & 1 sirup



1x sirup 0,5l a 4x ginger 0,2l

30 € bez DPH

Vianočné balíčky

6 pack Ginger shot



6x ginger 0,2l

35 € bez DPH

Vianočný mix



1x sirup mix 0,5l & 1x Nochino 0,5l & 3x ginger shot mix 0,2l

40 € bez DPH



Ginger shot

Pomáha pri únave, posilňuje imunitu, pomáha pri prechladnutí, ručná výroba, za studena lisované, šetrná pasterizácia, IMUNITY SHOT, neriedené.
Príchute: ARÓNIA, RAKYTNÍK a CITRUS

Odberová jednotka: 6 ks
200 ml | 5,30 € bez DPH



Nochino aperitív

2x Svetovo ocenený nealkoholický aperitív

Prvý a jediný slovenský nealkoholický aperitív s 0,0% alkoholu. Vhodný pre šoférov, abstinentov a ľudí, ktorí si chcú užít večer bez alkoholu.

0,5 l | 16 € bez DPH



Miroslav Telehanic
+421 902 597 287



www.vlcesirupy.sk
info@vlcesirupy.sk

Viac info





Špeciálny jesenný darček

Jeseň je tu a jej príchodom sa noci stavajú dlhšími a dni chladnejšími. To ovplyvňuje všetko vrátane Vašej energie a zdravia a preto je dôležité udržiavať seba a svojich kolegov v rovnováhe a ostať v kontakte so svojim telom a okolitou prírodou.

Čaje z bylínok voľne rastúcich v slovenskej prírode a lesný med od spoločnosti Indalo Farma Vás zahrejú a vďaka nim si môžete v pohodlí vychutnať upršané jesenné večery.

Jeseň ako darček 1

1 x 300 g lesného medu

1 x 15 g čaju z nazbieraných bylínok (vhodných na 3 - 5 šálok čaju)

1 x 100 g zmesi z orechov a sušeného ovocia

1 x 100 g včelieho peľu

bežná cena 16 EUR/cena pre členov 14,5 EUR

Jeseň ako darček 2

1 x 300 g lesného medu

3 x 15 g čaju z nazbieraných bylínok (vhodných na 9 - 15 šálok čaju)

bežná cena 12 EUR/cena pre členov 10 EUR

Teraz objednať - doprava do 15. novembra zadarmo





SLOVENSKO - RAKÚSKA OBCHODNÁ KOMORA
SLOWAKISCH - ÖSTERREICHISCHE HANDELSKAMMER

GENERÁLNÍ PARTNERI / GENERALPARTNER

